ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ 2
ΦΥΣΙΚΗ β΄γυμνασίου

1. A. Ένας ποδηλάτης φτάνει από την πόλη  Α στην πόλη Β μέσα σε χρόνο t = 600 s αν κινηθεί σε αυτοκινητόδρομο με μέση ταχύτητα  υμ = 10 m/s.  

Το μήκος του αυτοκινητόδρομου μεταξύ των πόλεων Α και Β είναι:  

	α) 60 m
	β) 6 m

	γ) 6000 m
	δ) 0,6 m


Ποια από τις παραπάνω προτάσεις είναι η σωστή;                                                                                 
    B. Να δικαιολογήσετε την απάντησή σας.
2. Να αναφέρετε τις βασικές διαφορές μάζας και βάρους.  
3. Α. Ένας ελέφαντας ασκεί δύναμη F=200.000N και τα πέλματά του έχουν συνολική επιφάνεια, εμβαδού 
Α= 0,1 m 2.Η συνολική πίεση ( P) που ασκεί ο ελέφαντας είναι:

	α) 20.000 Ν/ m 2
	β) 2.000 Ν/ m 2

	γ) 200 Ν/ m 2
	δ) 2.000.000 Ν/ m 2


Ποια από τις παραπάνω προτάσεις είναι η σωστή; 

    B. Να δικαιολογήσετε την απάντησή 
4. Α. Ένα παιδί έχει μάζα m = 60kg (κιλά) . Αν η επιτάχυνση της βαρύτητας στην επιφάνεια της γης είναι g = 10 m/sec2, το βάρος του παιδιού θα είναι:
	α) 600 Ν
	β) 6 Ν

	γ) 70 Ν
	δ) 50 Ν


Ποια από τις παραπάνω προτάσεις είναι η σωστή; 

    B. Να δικαιολογήσετε την απάντησή σας, εκτελώντας τη σωστή πράξη.
5. Να μεταφέρετε στην κόλλα αναφοράς  τις παρακάτω προτάσεις , αφού συμπληρώσετε τα κενά με τις κατάλληλες λέξεις:

α) Ορίζουμε   ……………..          …………………….    το πηλίκο του μήκους της διαδρομής που διήνυσε ένα κινητό σε ορισμένο χρόνο προς το χρόνο αυτό.

β) Βάρος ονομάζεται η ………………………. που ασκεί η γη σε όλα τα σώματα.

γ)  Πίεση ονομάζουμε το πηλίκο της ……………………  που ασκείται κάθετα σε μια επιφάνεια προς το ………………………..    της επιφάνειας αυτής.      

δ) Σώμα το οποίο κινείται έχει μια μορφή ενέργειας η οποία ονομάζεται ……………………..  ενέργεια
Ποιες είναι οι διαφορές δύναμης και πίεσης;
7. Α. Να αιτιολογήσετε την πρόταση: Η μάζα του Ώλτριν (του αστροναύτη που πάτησε στη σελήνη) δεν άλλαξε. Το βάρος του όμως έγινε το 1/6 του βάρους που είχε στη γη.                                            

    Β. Οι δυνάμεις δράση- αντίδραση ασκούνται πάντοτε:

           α) στο ίδιο σώμα

           β) σε διαφορετικά σώματα

Ποια από τις παραπάνω προτάσεις είναι η σωστή; 
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